

Ministero dell'Istruzione dell'Università e della Ricerca Istituto Comprensivo Statale di Appiano Gentile

Scuola Primaria e Secondaria di 1º grado
Via Cherubino Ferrario, 4 - Appiano Gentile (CO)
Telefono 031/891272 email uffici: coic82700g@istruzione.it C.F. 80014000139
Pec: coic82700g@pec.istruzione.it

Prot.n. vedasi segnatura

Appiano Gentile, 26.10.2020

Ai Genitori Eletti per i Consigli di Interclasse e di Classe LORO SEDI

A tutti i Docenti dell'Istituto Comprensivo LORO SEDI

All'Albo della Scuola e sito Web

OGGETTO: Decreto di nomina provvisoria rappresentanti dei genitori nei Consigli di Interclasse e di Classe dell'Istituto Comprensivo di Appiano Gentile, per l'anno scolastico 2021/2022

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

- VISTO l'esito delle votazioni per l'elezione dei rappresentanti I Consigli di Interclasse e di Classe dell'Istituto Comprensivo di Appiano Gentile, effettuate il giorno 21.10.2021. e 22.10.2021
- PRESO atto della proclamazione degli eletti

DECRETA

i risultati delle elezioni per il rinnovo dei rappresentanti dei genitori nei Consigli di Interclasse e di Classe per l'anno scolastico 2021/2022 sono allegati alla presente, divisi per plesso.